

牵起狗绳、带上铲子 培养文明养犬新风尚

如意湖办事处开展养犬治理联合执法 遇到不文明养犬行为可电话举报:68103933



逐门逐户宣传文明养犬、为犬只免费办证、免费年检、倡导文明遛犬等服务活动,提高养犬户的文明素养……近日,如意湖办事处加大执法力度,积极查处违规犬只,逐步建立常态化管理制度。

“阿姨你好,你的狗狗狂吠会影响别人的,而且出门遛狗要系上牵狗绳。”近日,在宝龙广场附近,一只白色

萨摩耶正在狂吠,狗没有系牵狗绳,不少市民躲得远远的,这时,社区工作人员上前劝导。

为了依法查处违规养犬行为如意湖办事处还专门抽调城管、社区和执法中队成立8个联合执法小组。同时,所有参与人员进行了执法培训,执法多采取提醒、建议、劝

导等方式,指导养犬人依法遵守各项养犬规定、拒绝陋习、文明养犬,主动纠正违法行为,并做好定期回访,对养犬人整改过程中遇到的困难和问题予以指导和帮助。

利用广播、宣传栏、条幅、通告、宣传册、展板等多种宣传形式,以文明养犬为点,通过具体事例,点面结合,全力做好规范养犬的宣传,同时,依托三级网格长、党员志愿者、社区巡防队员、物业公司及辖区单位等宣传、发动,继续开展“依法养犬、文明养犬”宣传活动,做到家喻户晓。

根据辖区居民遛狗的习惯,在6时30分至22时开展巡逻执法,错时巡查,加大巡查力度,每周组织两次联合行动,综合执法小组将进行“网格化”巡查执法,针对违法养犬行为多发易发社区、广场、游园、河道两侧等重点区域及早间、傍晚等遛犬高峰时段增加巡查频次、增强巡查力度、扩大执法覆盖范围,促进了规范养犬和文明养犬,增强了居民依法养犬、文明养犬意识。

加大扰民投诉频繁小区、楼院的巡查力度,在重点区域设立宣传台,宣传劝导不文明遛犬行为,查处抓捕禁养犬只和流浪犬,采取定人定岗、错时执法、延时执法的方法,在做好市民犬只投诉举报查处处的同时,重点对自觉规范阶段掌握的和群众反映的难点问题、热点问题依法进行查处。截至目前共处理群众举报210余次。如果居民在小区里遇到不文明养犬可电话举报:68103933。

通讯员 姬秀娟

养老保险该缴费了

为进一步提高辖区群众养老保险政策知晓率,提醒已参保居民及时续缴保费,近日,如意湖办事处开展居民养老保险政策宣传活动。

活动通过设立咨询台、摆放政策知识展板、发放《城乡居民社会养老保险知识问答》页等形式,宣传居民较为关心的养老保险参保条件、缴费标准、待遇享受及如何续费等政策。活动共发放宣传页300份,提供咨询120余人次,取得了较好的宣传效果。

郑州慈善日,你献爱心了吗

第8个“郑州慈善日”,为做好慈善日宣传工作,如意湖办事处利用橱窗、横幅等多种方式宣传“慈善一日捐”活动。同时积极发动辖区居民和辖区单位干部群众参与此次活动,秉着捐款不论多少、善举不分大小的信念,以各种方式参与“慈善一日捐”活动,献出爱心,温暖老弱病残等困难家庭。

此次宣传活动让更多的人了解慈善、认识慈善,营造了慈善公益、爱心互助、乐善好施的良好社会氛围,让更多的人向需要帮助的困难家庭伸出援手,让他们感受到党和政府的关怀,感受社会主义大家庭的温馨。

增强辖区居民创业意识 助创业者掌握优惠政策

为增强辖区创业意识,帮助创业者了解掌握优惠政策,10月27日,如意湖办事处在文化广场开展了就业政策宣传活动。活动采取设立咨询台、悬挂标语、发放宣传页等多种形式进行就业政策宣传,内容为劳动法、失业人员再就业政策、创业贷款办理流程等多方面知识。活动共发放宣传页200多张,劳动保障手册100本,解答疑问80余人次,取得了较好的宣传效果。

如意湖办事处 为辖区育龄妇女免费孕检

为保障辖区广大高龄妇女的健康,进一步深化计划生育优质服务工作,近日,如意湖办事处在流动人口服务中心康检室为辖区流动人口育龄妇女免费孕检。

在孕检现场,B超检查医师对前来参加孕检的高龄妇女进行B超检查,对有健康问题的居民及时建议去相关医院进行检查治疗。此次活动得到了育龄妇女的一致好评。此次活动中共发放宣传用品120余份,宣传页95份。

如意湖街道开展惠民义诊

为进一步提升便民服务水平,方便居民在家门口享受医疗服务,近日,如意湖办事处联合颐和医院在宝龙城市广场开展了惠民义诊活动。

活动为居民提供了量血压、量脉搏、测血糖、B超等服务,来自颐和医院的专家现场坐诊,为居民提供咨询服务,并为一些前来看病的居民提供医疗意见。活动现场还对居民进行了急救培训,通过医生现场演示,居民纷纷上前动手练习,有效普及了急救常识。通过此次活动,使辖区居民享受就近诊疗的方便,也普及了急救常识,得到居民广泛欢迎。

本版记者 柴琳琳

为了安全 我们在行动

天冷了,使用锅炉要注意!

2015年供暖季来了,为保障辖区安全和无燃煤区建设,如意湖办事处对辖区锅炉使用单位进行了安全大检查。此次行动重点对锅炉年检、管理人员和作业人员持证上岗、安全管理制度建立及落实、事故防范措施和应急救援预案等情况进行了检查。

通过检查,进一步落实了企业的特种设备安全管理主体责任,达到消除安全隐患、遏制事故的目的,确保了辖区的特种设备安全形势稳定。

为孩子创造安全学习环境 如意湖街道对辖区午托机构进行检查

近期,如意湖办事处对辖区午托部进行排查。检查过程中发现辖区一些午托机构的操作间不符合标准、从业人员无健康证、灭火器配备不足、厨房违规使用液化气罐等安全隐患,并对其下达了限期整改通知书,要求午托部建立健全集体用餐管理制度并贴上墙;从业人员必须取得健康证和培训合格证;定期对学生宿舍安全设施、电线、水气、消防设备、消防通道等设施进行检查,保证宿舍内通道畅通;有条件的午托部要加强技防建设,在寝室周围安装监控,建立报警点等。

通过此次排查,有效消除了午托机构内部存在的安全隐患,提高了各单位负责人的安全管理意识,为孩子创造了一个良好、安全的学习生活环境。

办事处加大对“五小”的监督检查力度 不合格单位3天内整改

为进一步提高公共场所卫生监督管理水平,如意湖办事处联合市卫生局开展“五小”门店卫生检查专项整治行动。此次专项整治行动共检查天泽街、宝龙广场、天赋路3条路段五小商铺。检查内容主要包括:各种相关证照是否齐全、从业人员是否持有健康证、店内卫生、消毒设施是否齐全、消毒记录是否完整等。对于发现的问题进行现场整改,建立检查台账。

此次综合检查,对辖区多家证照不全的五小店铺进行查处,对不合格的单位下达整改通知书,要求其限期3天内整改完毕。办事处将加大对五小门店的监督检查力度,确保将工作落到实处。

电动车专项检查行动开始了 私拉电线真的不要

近日,如意湖办事处开展电动车充电消防安全专项检查。办事处工作人员对辖区内的车棚进行排查,向社区居民发送《秋季消防安全小常识》,并联合楼院物业力量,以电动自行车充电和消防通道占用为重点,对社区居民楼院电动车私拉电线充电这一隐患和消防通道占用这一现象进行彻底排查,摸清底数,登记造册。

针对排查出的隐患,明确整改人,并督促物业管理人及时检查发现隐患及时整改,同时也劝导大家为了自己和大家的安全一定要主动做好防范工作。